



在姚更上,打卡“美丽乡村”

白墙灰瓦的楼房、宽阔整洁的道路、生机盎然的农田、碧波荡漾的河流……近日,无锡市新吴区鸿山街道大坊桥村姚更上的生态美景吸引了许多游客前去拍照打卡,成为夏日里不少锡城市民出游纳凉的新选择。

尤力庭

姚更上位于望虞河畔,与苏州隔河相望,交通便利。村庄水网密布,自然景观条件良好。2020年起,姚更上以鸿山旅游度假区建设为契机,以“党建+”为引领,打造特色田园风光、培育特色产业、挖掘特色文化,突显江南水乡风貌。近期公布的2022年第一批无锡市特色田园乡村名单中,姚更上榜有名。

走进姚更上,一栋栋房屋错落有致、粉墙黛瓦,柏油路街道平坦宽敞整洁,绿化苗木萌芽待发。“鸿心梨享园”入口处的梨花大道更是让人眼前一亮,湛蓝的底色,白花瓣绿花蕊的梨花图案铺满了整条大道,前来打卡的游客络绎不绝。

据悉,大坊桥村姚更上按照“农旅一体、产业助推”的总体思路,并以“生态宜居、人民幸福”为关键,积极推进农业资源、旅游要



大坊桥村姚更上 新吴宣供图

素和人文底蕴相融合。依托“老末免生态农场”和“鸿心梨享园”为代表的高效农业,打造乡村旅游新经济,融合观光、采摘、餐饮等一体的特色乡村休闲旅游产品。

据介绍,“鸿心梨享园”占地面积50多亩,共有2000余棵梨树,是姚更上党建基地的重要组成部分。姚更上依托特色基地“鸿心梨享园”,讲好一棵梨树的生动故事,开展“千名党员认干树”党建助农爱心认领活动,使各级党组织在助推乡村振兴上发挥作用。每年春天梨花盛开的时候,雪白的梨花团团簇

簇、似雪如云。此外,梨园还聘请村内低收入者和贫困户参与劳作和管理,村民钱袋子鼓了,日子越过越幸福。

生态宜居是乡村振兴的重要一环,近年来为提升精细化管理水平,大坊桥村姚更上健全完善垃圾收运处理体系,深入推进移风易俗,相继把“厚养薄葬”“喜事简办”“交往礼仪”纳入村规民约,通过人户讲、广播讲,宣传册、公示栏等方式积极宣传文明乡风,引导群众树立文明、环保、健康的新观念,助力乡村振兴。

无锡举行博士后招收专场交流洽谈会

6月15日,2022博士后招收无锡学院专场交流洽谈会在无锡学院顺利举行,无锡学院相关负责人、青年教师、博士以及全市20余家博士后设站企业的百余名负责人参加活动。

近年来,无锡大力实施“太湖人才计划”,对博士后人才从政策环境、科研环境、创业环境等方面给予全方位的支持和鼓励。至2021年底,无锡全市共设有国家级博士后科研工作站90家、省级博士后创新实践基地和企业平台,广泛开展学术研究,推动科研

成果转化人员近700人,现有在站人数250余人。出站博士后累计完成省部级以上项目1500余项,授权专利千余项,发表学术论文(专著)达2000多篇,累计产生经济效益110多亿元,为“强富美高”新无锡建设提供了强有力的知识支撑。

据介绍,2022博士后招收无锡学院专场交流洽谈会旨在通过政、校、企三方努力,吸引无锡学院的优秀青年人才依托无锡博士后科研工作站、博士后创新实践基地和企业平台,广泛开展学术研究,推动科研

成果转化落地,提升企业创新能力,助推社会经济高质量发展。

活动中,无锡学院校长张永宏代表学校为7位企业高层次人才颁发了产业教授聘任书。

活动现场,来自物联网、集成电路、高端纺织、新能源、新材料等无锡重点产业的20多家企业,与无锡学院近50名博士展开了精准对接洽谈,双方就科研课题方向、博士后培养方式、科研成果转化、待遇保障等方面作了深入的探讨交流。

尤力庭

梁溪法院发出重要提醒:

远离“帮信”,不做网络犯罪“工具人”

2021年12月上旬,90后小伙谭某明知他人实施信息网络犯罪,经人介绍至江西,将其名下的银行卡交给他人使用,为信息网络犯罪结算资金提供帮助。6月15日上午,谭某被判处有期徒刑9个月,并处罚金2000元。宣判结束后,梁溪法院召开“远离‘帮信’不做网络犯罪‘工具人’”新闻发布会,向社会通报近几年该院帮助信息网络犯罪活动罪案件审理情况。

朱鲸润

数量居刑事案件第4位

现代快报记者获悉,帮助信息网络犯罪活动罪简称为“帮信罪”,随着网络犯罪呈多发态势,相应帮助行为也逐渐增多。2020年底,梁溪法院审理了第一起“帮信”案件。随后的2021年全年,该院共受理“帮信”案件62件,审结57件。2022年前五个月,受理57件,审结34件,

数量已居于所有刑事案件的第4位(前三位分别为危险驾驶罪、盗窃罪、诈骗罪),“帮信”罪已然成为通讯诈骗犯罪链条上的多发罪,是国家重点打击的高频罪名。

被告人呈现低龄化特征

梁溪法院介绍,涉案被告人主要呈现低龄化、低学历、低收入等特征。从梁溪法院办理的“帮信”案件来看,20岁左右的年轻人接触互联网的时间更长、范围更广,但因社会阅历不足、心智不够成熟等原因,对网络信息辨别能力不强,对诱惑的抵抗力较低,极易成为网络犯罪团伙的目标。被告人大多文化程度较低,初中及以下学历占到八成以上。部分低收入群体或失业、无业人员求职心切,网络犯罪团伙瞄准这类人群,以“包吃包住”“高薪兼职”“低投入高回报”等诱惑,迎合收入不稳定人员的经济诉求,入职诈骗集团担任“业务员”,或出租银行卡等,成为网络犯罪的帮

凶。

不法的“帮助”就是犯罪

法院表示,明知他人利用信息网络实施犯罪,为其提供互联网接入、服务器托管、网络存储、通讯传输等技术支持,或者提供广告推广、支付结算等帮助,情节严重的,就会构成帮助信息网络犯罪活动罪。且“帮信”犯罪影响大,辐射面广,社会危害性高。

梁溪法院发出提醒,希望市民朋友加强法治意识,在寻找实习、兼职、就业的过程中擦亮双眼、谨慎选择,不让诈骗犯罪分子有可乘之机。同时妥善保管好自己的银行卡、电话卡,不随意出租、出售,不要为蝇头小利断送自己的美好前程。

此外,家长、学校要正确引导未成年人、在校生树立正确的价值观,养成良好的消费习惯,远离不良诱惑。希望大家认识到“帮信”就是“帮凶”,要重视信息安全、坚决守好“两张卡”,不做网络犯罪“工具人”。

公共机构节能宣传周活动启动

6月15日是全国“低碳日”,2022年无锡市公共机构节能宣传周暨市民中心绿色低碳先导示范区建设正式启动。活动现场,通报了2022年无锡公共机构“节能宣传周”活动计划暨市民中心绿色低碳先导示范区建设重点任务;现场颁发了2021年全国公共机构水效领跑者、江苏省节能低碳示范单位奖牌;下达了2022年公共机构节能目标任务书;志愿者宣读了“绿色低碳、节能先行”倡议书。

为更好地发挥党政机关等公共机构在绿色低碳发展中的示范性、导向性作用,无锡市民中心将率先启动绿色低碳先导示范区建设。据悉,无锡市民中心将实施低碳引领先锋行动、碳排放统计监测行动、绿色项目提升行动、新技术推介应用行动、绿色办公推广行动、绿色示范创建行动、节水护水行动、生活垃圾分类行动、反食品浪费行动、低碳生活方式行动、数据赋能行动、绿色采购行动、低碳能力提升行动等13大行动,全面推行精细化信息化科学化管理,全面提升能源综合一体化服务保障水平,全面推广新能源新技术新工艺应用,努力把市民中心建成全市绿色低碳节能新标杆、绿色文明办公新表率和绿色产业发展新模块。到今年底,驻市民中心各部门将100%创建成节约型机关,在总体实现碳达峰的基础上,年能耗下降率2%以上,继续保持全国能效领跑者和水效领跑者水平。

据了解,围绕“双碳”目标,无锡市机关事务管理局牵头制定了《无锡市公共机构节约能源资源“十四五”规划》和《无锡市公共机构能耗定额标准》。通过市场机制推进集中办公区合同能源管理,实施能耗审计和能效提升工程,全市党政机关累计签约合同能源管理项目32个,合同金额近2亿元,建成光伏电站3.56兆瓦,新能源充电桩1050座。

围绕建设节约型机关推进绿色低碳办公,无锡开展16家垃圾分类示范点建设,推进反食品浪费工作评估,开展绿色低碳创建活动,全市415家党政机关成功建成第一批节约型机关。全市创建5家全国公共机构能效领跑者和水效领跑者、17家全国节约型公共机构示范单位、92家江苏省公共机构能效领跑者和节能降碳示范单位。

目前,无锡市民中心已率先运用市场机制开展能源托管,通过建设感知能源监管平台、建设1.55兆瓦光伏分布式电站、实施电梯余能回馈改造等一系列综合能源服务措施,将单位建筑面积能耗由54.80元/平方米下降到46.86元/平方米,助推了绿色产业发展。“无锡经验”在全国公共机构领域得到广泛应用。 李佳芮

萌娃眼中“初夏的色彩”



活动现场 幼儿园供图

6月15日,无锡市通德桥实验幼儿园开展“初夏的色彩”游戏活动,缤纷的色瓶、琳琅满目的材料与孩子们热情碰撞,幼儿园成为孩子们“玩色”的狂欢乐园。

活动中,孩子们肆意挥洒、追逐欢笑,色瓶中的彩色玉米粉在阳光的照射下五彩斑斓。活动当天,幼儿园的天地均为孩子的画

布,在奔跑嬉戏中装点幼儿的艺术创想世界。

幼儿园相关负责人介绍,在游戏中,幼儿亲近色彩、探究色彩、在玩色中感受色彩的生命和温度,逐步建立起属于自己的儿童美学,让幼儿在艺术的世界里以自然和生活之物为支点,撬动艺术想象与创造的世界。 朱鲸润

双色球今晚开奖 奖池18.99亿元

今晚双色球第2022068期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值95点,小幅下滑,本期可关注和值将小幅波动,区间在90—105之间。上期无落号开出,落号奖号连续3期开出后出现隔断,本期可关注9尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续3期未开出,后

期有走热趋势,本期可关注小数区域二连号。上期蓝球开出15,本期关注0路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):03、06、11、13、14、21、24、27、29、32+06、12。(仅供参考)高艺

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY